

**Univerzita Hradec Králové – Pedagogická fakulta**

**Katedra kulturních a náboženských studií**

## **Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek oponenta práce**

**Jméno autora:** Jan Weisbauer

**Název práce:** Historie kostela Božského srdce Páně

**Oponent práce:** ThLic. David Bouma, Th.D.

**Téma práce:** aktuální, vhodně zvolené

**Zaměření práce:** historické, práce s prameny a literaturou

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** ještě vyhovující, ale řada gramatických chyb (např. duchovní zpráva již v obsahu a pak ještě mnohokrát)

**Rozsah práce:** v pořádku

**Použitá literatura:** adekvátní, nicméně seznam literatury by bylo třeba přehledněji strukturovat

**Počet uváděných titulů:** několik archivních pramenů, cca 20 novinových článků a několik knižních a slovníkových titulů

**Citace v textu:** v poznámkovém aparátu „hlášené“ parafráze z *Pamětní knihy č. 5* působí však v samotném textu spíše dojmem citací (např. str. 23)

**Formální stránka práce:** dle mého názoru ještě přijatelná

**Využitelnost pro praxi:** potenciál práce pro praxi je značný, zvláště kdyby předkládaná BP nezůstala u popisu, ale nabídla analýzu shromážděných informací a hledala kontexty a širší souvislosti probírané tematiky

**Cíl práce:** Vzhledem k tomu, že práce neobsahuje úvod, není cíl explicitně stanoven.

**Úroveň závěrečné práce:** Domnívám se, že práce svým rozsahem, metodou, obsahem i formou ještě splňuje – přes řadu vážných pochybení - nároky kladené na tento typ kvalifikační práce. Největším nedostatkem je pravděpodobně absence výzkumných otázek. Práce tak zůstává sice zajímavým, ale poněkud povrchním popisem historie vzniku a osudu kostela na Pražském předměstí v Hradci Králové, přičemž zmapování této historie by se však mohlo stát zajímavým průhledem do církevních a společenských poměrů první poloviny 20. století nejen ve východních Čechách. V práci mi chybí zkrátka jasný hlas autora přinejmenším v podobě občasného shrnutí faktů, o vlastní reflexi a hodnocení ani nemluvě.

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

Pokud opravdu neexistují žádné materiály o historii kostela (resp. farnosti) mezi roky 1949 až 1993, jak tvrdíte na straně 58, pak se tu otvírá nesmírně zajímavý prostor pro další výzkum.

### **Výsledné hodnocení**

Datum:

Podpis: